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Al Presidente del Consiglio
comunale di Trento Silvia Zanetti
Al Sindaco del comune di Trento
Franco Ianeselli

Interrogazione n°

DISSERVIZIO INFRASTRUTTURA DI RICARICA ELETTRICA IN VIA

VANNETTI E RICHIESTA PROROGA GRATUITÀ

PREMESSO CHE:

L’impegno per la diffusione della mobilità elettrica a Trento richiede infrastrutture non

solo presenti sul territorio, ma costantemente efficienti e monitorate;

La colonnina di ricarica per veicoli elettrici situata in Via Vannetti, dopo una lunga attesa

dall’installazione fisica, è stata recentemente dichiarata operativa;

Per incentivare l'utilizzo della struttura, era stata comunicata alla cittadinanza la gratuità

del servizio di ricarica fino al 6 febbraio 2026.

CONSIDERATO CHE:

Da diversi giorni la suddetta colonnina risulta sistematicamente "fuori servizio",

impedendo di fatto l'erogazione dell'energia ai veicoli;

Tale malfunzionamento, verificatosi proprio in concomitanza con il periodo

promozionale, vanifica l'iniziativa di supporto alla cittadinanza e crea disagi a chi fa

affidamento sulla rete di ricarica urbana;
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Il persistere del guasto appare in contrasto con gli obiettivi di efficienza che un servizio

pubblico essenziale dovrebbe garantire.

TUTTO CIÒ PREMESSO E CONSIDERATO,

SI INTERROGA IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE:

Quali siano le motivazioni tecniche del guasto e quali siano le tempistiche certe per il

ripristino della piena operatività della colonnina di Via Vannetti.

Se l’Amministrazione intenda richiedere formalmente al gestore una proroga del

periodo di gratuità delle ricariche, per un lasso di tempo equivalente a quello del

disservizio, al fine di garantire ai cittadini il beneficio inizialmente promesso.

Quali azioni di sollecito siano state intraprese affinché simili ritardi tra installazione e

operatività, seguiti da guasti immediati, non si ripetano in altre zone della città.

A norma di regolamento si chiede risposta scritta
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